Nasledky zemétieseni

YEAR - 1981(rok), MO — 2(intenzita zemétieseni), DA — 25(vzdalenost od mista vzniku zemétieseni
po povrchu), LONG — 23,14(zemépisna délka) , LAT - 38,14 (zemé&pisna §itka), DEP — 33(hloubka),
MAG - 6,4(magnituda)

1. - ze zadaného vypisu zjistéte polohu epicentra
2. - najdéte nejblizsi mesto s vice nez 500 000 obyvateli
3. - spocitejte, za jak dlouho dorazi do mésta vina P (5 km/s). Uvazujte
1 hloubku zemétteseni.
4. - na grafu odectéte, za jak dlouho dorazi vlna S a jaké4 by byla amplituda
5. - jaké budou nasledky v tomto mésté (intenzita podle Howellova vztahu

Imax. = (2 * M) - 4.6 ) pokud budeme uvazovat pokles intenzity o 1 stupeni
(MM / MSK) na 50 km. Popiste s ohledem na specifika
daného mésta (hornické ¢innost, vyznamné pamatky, nebezpecna
vyroba, komunikace, atd.).
K popisu nasledkl pouzijte stupnici intenzity
MM http://www.abag.ca.gov/bayarea/eqmaps/doc/mmi.html

graf vztahu vzdalenosti, magnituda a amplitudy
http://'www.geo.mtu.edu/UPSeis/locating. html

Ukol zpracujte v patiicné iipravé na formdtu A4, zejména bude obsahovat:
- hlavicku s vasim jménem
- prehlednou mapku, ukazujici polohu epicentra a uvazovaného mésta
- ndkres a vypocet doby zasahu mésta
- popis nasledki v daném konkrétnim sidle — nikoli vypis z tabulky MM
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